

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Программа на завтра

Депутаты горсобрания выбрали нового главу Магнитогорска



Октябрьское заседание местного парламента вызвало большой интерес. На нем кроме депутатов городского уровня присутствовали представители областного Законодательного собрания и сразу два депутата Госдумы – Виталий БАХМЕТЬЕВ и Дмитрий ВЯТКИН.

Повышенное внимание избранников народа всех рангов было вызвано основным вопросом: кто возглавит город? И хотя, по большому счету, предположить победу Сергея Бердникова на высокий пост труда не составляло, интрига все же оставалась.

В соответствии с федеральным законодательством, а также законом Челябинской области и Уставом Магнитогорска депутатам городского Собрания предстояло избрать главу города из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией. Накануне состоялся конкурс по отбору кандидатур. В финальный этап прошли исполняющий полномочия главы города Сергей БЕРДНИКОВ, президент Магнито-

горской торгово-промышленной палаты Герман ЗАПЬЯНЦЕВ, инженер-программист ООО «Объединенная сервисная компания» Сергей Фарыма и индивидуальный предприниматель Станислав ШИБАЕВ. На заседании МГСД каждому кандидату было предоставлено слово. Собравшиеся не только внимательно выслушали предвыборные тезисы кандидатов, но и один за другим задавали вопросы, чтобы лучше представить позицию кандидатов, их видение первоочередных задач, которые надо решить в Магнитогорске.

В результате электронного голосования главой города избран Сергей Бердников. Его предвыборная программа оказалась самой детальной, с обозначением реальных «болевых точек» и путей их решения. Первостепенной задачей вновь избранный градоначальник видит оптимизацию стратегии развития Магнитогорска до 2020 года. По мнению Сергея Бердникова, важные задачи стоят перед городским хозяйством. Основные затраты местного бюджета направляются как раз на жизнеобеспечение Магнитки, от этого зависит, насколько комфортно будет ее жителям. Правда, придется решить ряд вопросов, связанных с изменением законодательства и качеством работы муниципальных предприятий. Сергей Бердников отметил, что все муниципальные предприятия, за исключением электротранспортного, вышли на безубыточный уровень и даже начали получать прибыль. Лишь работа трамваев связана с существенными издержками. Но этот вид транспорта несет огромную социальную нагрузку, а значит, трамваю в Магнитогорске – быть.

Еще одна проблема, требующая постоянного внимания и серьезного вложения средств – дороги. В ближайшие пять лет необходимо тратить на их ремонт по шестьсот миллионов рублей в год за счет средств бюджетов всех уровней. Однако власти города прекрасно понимают, что одними ремонтами дорог не обойтись, нужно их обновление. Начинать надо в том числе с межквартальных проездов – ситуация не терпит отлагательства.

В числе «болевых точек», на которые новый глава города планирует обратить первостепенное внимание, – организация мест отдыха магнитогорцев. В их числе – возвращение парковой зоны вдоль реки Урал вплоть до памятника «Тыл и Фронт». Там уже начались работы. В будущем году они будут продолжены.

2 стр.>>



«Карта подписчика»

С «МР» – скидки

в магазинах города весь 2017 год!

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» с началом подписной кампании объявляет о проведении акции «Карта подписчика».

Условия проведения акции:
При оплате с 1 сентября по 30 декабря 2016 года годовой подписки на газету «Магнитогорский рабочий» подписчик получает «Карту подписчика» – уникальную пластиковую карту.

Что дает эта карта?
По карте подписчик получает скидки у партнеров акции в течение 2017 года. Нашими партнерами являются сети строительных магазинов, аптек, детской одежды, зоотоваров, товаров для рыбалки, товаров для сада,

ки, канцтоваров, бытовой химии.
Как узнать, где получить скидку?
Каждые две недели в 2017 году в пятничном номере «МР» будет выходить рубрика «Карта подписчика» с информацией о скидках по карте.

домашнего текстиля, услуги химчист-

Будьте в курсе свежих новостей и килок



КОМПЕТЕНТНО

Земля у дома

Каждый последний четверг месяца специалисты управления архитектуры и градостроительства администрации Магнитогорска консультируют жителей города по вопросам оформления земельных участков под индивидуальными жилыми домами.

Прием ведется в кабинетах 277 и 278 с 9.00 до 17.00.

Ближайший День открытых дверей завтра, 27 октября.

Курсы валют на 26 октября

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	61.10	63.50	62.2349
EUR	66.50	68.90	67.7302

По данным сайта www.creditural.ru

Погода

Чт	80	ночь	день
27.10		-3	-1
ВЕТЕР м/сек			1-3
ВЕТЕР направление			Ю-3

ОДИН МОМЕНТ



Среда, 26 октября 2016 года

Печатная площадь предоставлена на основании бесплатной жеребьевки.

Налоговая ждёт

С нового года меняются условия по выплате страховых взносов.

С 1 января 2017 года страховые взносы на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством необходимо уплачивать в налоговые органы. Администрированием страховых взносов на обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности и в связи с материнством будет заниматься Федеральная налоговая служба. В связи с этим на сайте Челябинского регионального отделения Фонда социального страхования: www.r74.fss. **ru** размещены телефоны «горячей линии», по которым страхователи могут получить необходимые консультации. Также можно звонить по телефону (351) 265-85-56. Порядок администрирования страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний остается прежним.

Деньги или льготы

Южноуральцы отказываются от набора социальных услуг.

Более 237 тысяч жителей региона льготников написали заявление об отказе. От одной или двух частей набора социальных услуг (НСУ) решили отказаться более 37 тысяч человек, почти 59 тысяч льготников сохранили за собой право получать НСУ в натуральной форме. Право на бесплатное лекарственное обеспечение сохранили 21 тысяча человек, укрепить здоровье за счет санаторно-курортного лечения намерены более 18 тысяч льготников, 22 тысячи пенсионеров оставили за собой право на бесплатный проезд на транспорте. Право на получение набора социальных услуг в натуральном виде возникает у гражданина автоматически при установлении ежемесячной денежной выплаты. Изменить свой выбор и получать НСУ в денежном эквиваленте льготник может только с 1 января года, следующего за годом, в котором установлена ежемесячная денежная выплата. Заявление о принятом решении достаточно подать один раз до 1 октября текущего года. Размер НСУ с 1 февраля 2016 года составляет 995 рублей 23 копейки в

«Сто двенадцать»: когда обращаться?

Служба создана для того, чтобы объединить усилия специалистов.

Диспетчеры объясняют, в каких случаях следует обращаться к их помощи. Прежде всего гражданам следует уяснить, что по единому номеру 112 следует звонить только в экстренных случаях, когда действительно требуется помощь нескольких оперативных служб: пожарной, скорой медицинской помощи, полиции, спасателей, газовых специалистов, службы «Антитеррор». Действуя сообща, экстренные службы могут быстрее решить безвыходную ситуацию.

Причем единый номер вызова экстренных оперативных служб 112 не отменяет и не является заменой действующих номеров служб экстренного реагирования, таких, как пожарная охрана, полиция, скорая медицинская помощь, аварийная газовая служба. Как и раньше, их можно вызвать по номерам 01, 02, 03, 04 со стационарных телефонов и по номерам 101, 102, 103 и 104 – с мобильных.

Служба 112 не является справочной, не стоит обращаться к операторам, если у вас отключили свет, воду, газ, отопление или в квартире сорвало кран, прорвало батарею отопления. Для этого существуют управляющие компании, домоуправления, обслуживающие дома.

Единый номер 112 создан для того, чтобы помощь была доступна в таких ситуациях, когда абонент находится вне зоны приема мобильной сети либо на счету отсутствуют свободные средства, при заблокированной сим-карте.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№12899-П О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид

использования земельного участка В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодек-са Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43 «Об утверждении новой редакции Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске», Правилами землепользования и застройки города Магнито-горска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №125, ру-ководствуясь Уставом города Магнитогорска, на основании заявления Фомина Андрея Анатольевича от 29.09.2016 вход. $N^{\circ}AUC$ 00173606 (вход. $N^{\circ}\Gamma MV$ – УАи Γ 15/00087), решения комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки в городе Магнитогорске (протокол от 5.10.2016

№36/1-2016) ПОСТАНОВЛЯЮ:

 Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид – хозяйственные и иные объекты при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану во дных объектов от загрязнения, засорения и истошения вод дных объективи с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды, использогории зег пунктов (территориальная зона Ж-4, зона индивидуальной жилой застройки, водоохранная зона) с кадастровым номером 74:33:03050011:177, расположенного в г. Магнитогорске, в районе: ул. Полярная и ул. Тружеников, для размещения отдельно стоящего односемейного дома с прилегающим зе

2. Установить срок проведения публичных слушаний не бо-

лее 1 месяца со дня опубликования настоящего постановления.

3. Установить, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан осуществляется управлением архи тектуры и градостроительства администрации города в тече ние 10 дней со дня опубликования настоящего постановления в рабочие дни по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, кабинет N° 264 (гел. 49-04-52).

4. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Рассоха И.А.):

1) обеспечить сбор и обобщение предложений и заме-

чаний граждан в соответствии с пунктом 3 настоящего 2) направить обобщенные предложения и замечания граж-

дан на рассмотрение комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска; 3) разместить на официальном сайте Магнитогорского го-

родского округа в сети Интернет настоящее постановление. 5. Службе внешних связей и мололежной политики алминистрации города (Рязанова О. М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» настоящее постановление.

6. Контроль исполнения настояшего постановления воз ложить на заместителя главы города Измалкова В. А.

С. Н. БЕРДНИКОВ. исполняющий полномочия главы города

Программа на завтра

Депутаты горсобрания выбрали нового главу Магнитогорска

Обратил внимание Сергей Бердников на наведение порядка, под которым градоначальник понимает ликвидацию несанкционированных свалок и приведение в надлежащий вид фасадов домов, возвращение им первозданного вида. И, конечно, пристальное внимание по-прежнему будет уделяться социальной сфере, строительству школы в 144-м микрорайоне, где сложилась непростая ситуация, ремонту объектов сферы культуры – зданий Дома дружбы народов и театра имени Пушкина. А представителям средств массовой информации города Сергей Бердников пообещал: со сменой руководства администрации Магнитогорска никаких потрясений и кардинального изменения курса в городской политике не

Среди других вопросов, рассмотренных на октябрьском заседании, были и те, решения которых с волнением ждали требующие социальной поддержки группы граждан - пенсионеры, а также учащиеся и студенты. Несмотря на сложную экономическую ситуацию и дефицит бюджета, депутаты пошли на то, чтобы пенсионерам - муниципальным и региональным льготникам сохранить и в 2017 году льготу в виде бесплатного проезда в общественном транспорте в количестве тридцати поездок ежемесячно на основании пластиковой социальной карты. Каждый следующий разовый проезд они будут оплачивать в половинном размере от установленного тарифа. Пересадка в течение часа останется бесплатной. Сохранится на прежнем уровне и цена проездных билетов.



Депутаты сохранили для пенсионеров и бесплатный проезд, а также провоз багажа по сезонным (садовым) автобусным маршрутам на 2017 год. Такая льгота будет действовать как обычно – с 16 апреля по 16 октября. При этом в садово-огородный сезон по-прежнему будут работать 16 маршрутов, по которым автобусы подвозят пассажиров ко всем садам точно по

Сохранены на будущий год и льготы на проезд школьников и студентов в городском пассажирском транспорте общего пользования. Они предоставляются учащимся общеобразовательных школ и студентам, обучающимся по очной основе в государственных образовательных учреждениях начального, среднего или высшего профобразования. Как и прежде, для них стоимость составит половину от установленного тарифа на разовый проезд. Останется прежней цена проездных билетов и возможность бесплатной пересадки в тече-

> Ольга ПЯТУНИНА Фото Ильи МОСКОВЦА

www.mr-info.ru ЮБИЛЕЙ Среда, 26 октября 2016 года тел. 26-33-50

Там, где рождается тепло

Старейшее хозяйственное предприятие Магнитки отметило 80-летие



При богатой истории становления этапы развития «Теплофикации» напрямую связаны с изменением наименований.

За 80 лет предприятие переименовывали несколько раз.

Вначале оно было в составе подразделений металлургического комбината, а, следовательно, значилось как цех теплофикации, затем называлось энергоцехом ОАО «ММК». Некоторое время спустя статус опять изменили, и предприятие именовали теплофикационным хозяйством. Свое современное наименование и форму организация приобрела несколько десятилетий назад, став муниципальным предприятием Трест «Теплофикация».

История треста началась 21 октября 1936 года, день в день восемьдесят лет спустя в актовом зале подразделения пиковой котельной собрались лучшие работники предприятия, чтобы отметить знаменательную дату.

«С любовью дарим тепло» – под таким девизом прошло торжественное собрание. Руководитель предприятия Владимир КИ-ЛЕНСКИЙ и его советник Николай ПАВ-**ЛЕНКО**, ранее работавший в тресте главным инженером, приветствовали собравшихся. Киленский отметил, что сегодня предприятие все так же активно развивается и модернизируется. Это своеобразное требование

времени - поспевать за прогрессом. Летние мероприятия, связанные с энергоэффективностью, реально снижают затраты в зимний период и дают возможность подготовить город к бесперебойному отоплению в холодное время года. И в этом заслуга каждого работника «Теплофикации», кто бы он ни был: бухгалтер, слесарь, монтажник - все они вносят свою лепту в работу предприятия, снабжающего Магнитогорск теплом.

Николай Иванович напомнил, что предприятие развивалось во все времена одновременно с городом. Ведь деятельность любой организации напрямую связана с коммунальными потребностями, необходимостью получать тепловую энергию. Поддержал Павленко идею директора о том, что главное на любом предприятии - это коллектив, люди. А потому после поздравительных речей выступающие перешли к не менее важной миссии - вручению Почетных грамот и дипломов.

В этот день за безупречную работу, за вклад в развитие и процветание предприятия было отмечено более семидесяти работников треста. Помимо памятных наград сотрудники получили незабываемые положительные эмоции: для них продемонстрировали документальный фильм об истории треста «Теплофикация» и показали концерт самодеятельности.

Валентина СЕРДИТОВА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



Творчество как резерв

Лучшие рационализаторы ММК получили заслуженные награды.

В конференц-зале Центральной лаборатории контроля Магнитогорского металлургического комбината состоялась торжественная церемония награждения лучших рационализаторов компании. Главный специалист научно-технического центра ОАО «ММК» по развитию Сергей ДЕНИСОВ отметил большую роль рационализаторов в повышении производственной эффективности предприятия.

Рационализаторской и изобретательской деятельности в ОАО «ММК» уделяют особое внимание. Для привлечения работников к техническому творчеству проводят различные мероприятия и конкурсы. Так, в День рационализатора и изобретателя началась промоакция «Свежая идея», в рамках которой проведены конкурсы на «Самого активного рационализатора» и на «Лучшую идею по решению проблемной темы структурного подразделения». Экспертная комиссия проанализировала рационализаторскую деятельность в 40 подразделениях, выявив трех авторов лучших идей, направленных на решение той или иной актуальной проблемы в конкретном производственном подразделении. В этой номинации ценными призами награждены заместитель начальника управления подготовки производства Евгений НОСОВ, машинист турбин ЦЭС Динир ХАСАНОВ и мастер дробильного участка дробильно-обжигового цеха Александр КАЗАКОВ. Еще 29 работников Группы ОАО «ММК» поощрены как наиболее активные авторы рационализаторских предложений. Все награжденные получили ценные

Творческие идеи рационализаторов являются важным внутренним резервом предприятия, одним из факторов, позволяющих компании успешно конкурировать на рынке металлопродукции. В 2015 году экономический эффект от внедренных на ММК рационализаторских предложений составил около 470 миллионов рублей. Благодаря рацпредложениям сотрудников повышается эффективность производства, снижаются затраты, уменьшается расход материально-технических и энергетических ресурсов, повышается безопасность труда, решаются экологические вопросы. Для развития системы изобретательства и рационализации, привлечения к техническому творчеству максимального числа работников компании с 2015 года в ОАО «ММК» разработана и внедрена новая комплексная система внедрения рационализаторских предложений, предоставляющая возможность каждому работнику предприятия участвовать в рационализаторской деятельности. С целью широкого привлечения работников к техническому творчеству была разработана гибкая система стимулирования и поощрения авторов, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

МИЛОСЕРДИЕ

Нелишние деньги

в челяоинскои ооласти бюджет компенсирует оплату за детсад незащищённым слоям населения.

В Магнитогорске за счет средств городской казны малоимущим семьям возмещается около 10 процентов родительской оплаты за содержание детей в детском саду, на эти цели предусмотрено более миллиона рублей в год.

В 2016 году на компенсацию оплаты за садик для малоимущих также выделены средства из областного бюджета, их распределение в Магнитогорске будет проходить в конце года. Сбор документов для получения льготы объявят в дошкольных учреждениях города в ноябре – родители получат направление в управление со-

мых документов им вручат справку, подтверждающую имущественный статус. Справка полагается семьям, в которых среднедушевой доход не превышает прожиточного минимума Челябинской области, составляющего в данный момент 9538 рублей. Большинство малоимущих знают о льготе, в Магнитогорске возможностью получить «скидку» на услуги детских садов пользуются 850 человек.

Кроме компенсации родителям из таких семей будет назначено небольшое пособие на ребенка, предусмотренное законом Челябинской области №299-3О «О пособии на ребенка». Его размер составляет сегодня 260 рублей. Пособие увеличивается на сто процентов для детей одиноких матерей и детей-инвалидов - в этих случаях его размер составит 519 рублей. На

торых уклоняются от уплаты алиментов либо в случаях, когда взыскание алиментов невозможно, а также для детей военнослужащих, проходящих службу по призыву, этим категориям будут выплачивать по 389 рублей в месяц.

не без добрых людей

Благотворительный центр «Дом для мамы» открыл свой офис.

На открытии присутствовали волонтеры, благотворители и священнослужители.

Уже больше года в Магнитогорске работает «Дом для мамы». Сюда обращаются женщины, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Это благотворительный ского и Верхнеуральского. Центр поддержки материнства, семьи и детства разместился в обычной трехкомнатной квартире типовой девятиэтажки. За время существования центра волонтерам удалось спасти несколько десятков женщин и их детей. В свое время они получили здесь моральную и финансовую поддержку, а также кров. Сегодня на учете в центре «Дом для мамы» состоит 50-60 нуждающихся семей. Каждой такой семье волонтеры стараются предоставить небольшой продуктовый набор или набор бытовой химии. К примеру, в октябре продукты планируется выдать 18 семьям, члены которых находятся в бедственном положении.

Горожане охотно откликаются и помогают энтузиастам цен-

циальной защиты населения, где пятьдесят процентов пособие уве- проект, созданный по благосло- тра. Кто-то оказывает финансопосле предоставления необходи- личится для детей, родители ко- вению Преосвященнейшего Ин- вую поддержку, кто-то приносит в «дом для мамы» одежду, продукты. Для того, чтобы принимать посетителей, создать благотворительный склад, центру необходим был офис. В этом деле волонтерам помогла администрация города, предоставив помещение по адресу: улица Галиуллина, 19. Теперь волонтеры в офисе центра «Дом для мамы» могут вести официальную работу - принимать посетителей, встречаться с мамами, нуждающимися в помощи, здесь будет работать «телефон

> Владыка Иннокентий, духовник центра протоиерей Валерий Марфин благословили открытие и вознесли молитвы за свершение добрых дел, направленных на помощь мамам и их деткам.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

За творческим зарядом

Фестиваль «Мозаика» пройдёт в Магнитогорске в четырнадцатый раз.

Площадки и выставка-ярмарка будут работать 28, 29 и 30 октября с 12 до 20 часов по адресу: улица Герцена, 6. На три дня лучшие мастера города и его окрестностей соберутся, чтобы продемонстрировать результаты своего творчества - уникальные изделия ручной работы. Пройдут мастерклассы по отдельным техникам рукоделия. За музыкальное сопровождение будут отвечать лучшие диджеи города, планируются также выступления музыкальных групп и творческих коллективов. Для самых маленьких участников творческого фестиваля подготовлена детская анимационная программа с конкурсами и подарками.

За время своего существования «Мозаика» сумела не только объединить, но и воспитать целую плеяду мастеров ручной работы, создав для них плодотворную творческую среду. Профессиональное общение помогает людям разного возраста не стоять на месте и постоянно развиваться, пробуя новые техники и инструменты. Дружественная атмосфера «заряжает» и гостей мероприятия. Участвуя в мастер-классах и просто наблюдая за тем, что способны создать людские руки, они получают мощный толчок к творчеству. Информацию о мероприятии можно найти в официальной группе по адресу: vk.com/festmgn_mozaika.

Елена КУКЛИНА

Шоколадница под джаз

В центре «Камертон» отметят день рождения клуба «Счастливая мама».

Проект действует с октября 2015 года. за это время его участниками были не менее 50 мам и детей, многие из которых стали завсегдатаями встреч. В клубе проходят творческие занятия, организовать которые самостоятельно современным родителям бывает непросто. Под руководством психолога Натальи СПИВАК участники проекта пробуют себя в таких направлениях, как скрапбукинг, лоскутное шитье, мыловарение, кулинарное искусство, изготовление кукол. Дополняют процесс рукоделия беседы о детском развитии и музыкальные паузы. В праздничный вечер двери будут открыты и для тех, кто хочет познакомиться с жизнью клуба и его участниками. В программе запланирован мастер-класс по изготовлению подарочной коробочки для шоколадных конфет. Музыкальный подарок участникам клуба преподнесет джазовый ансамбль J-Journey под руководством Геннадия ПЯТИНА. Встреча состоится 28 октября в 18.30 в малом зале ЦМО «Камертон».

Елена ВИКТОРОВА

Библиотека равных возможностей

В Магнитогорске прошла образовательная платформа «Специалист»

Мероприятие по обмену опытом, организованное централизованной детской библиотечной системой Магнитогорска, собрало библиотекарей из Агаповского, Верхнеуральского, Кизильского, Нагайбакского, Карталинского районов и Белорецка.

Сотрудники детских библиотек Магнитогорска уже имеют опыт работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Чтобы сделать деятельность по просвещению и творческому развитию этих ребят более эффективной, организаторы пригласили на образовательную платформу заведующую отделением социально-психологической службы магнитогорской коррекционной общеобразовательной школы-интерната №3 Наталью БАЦАЕ-ВУ. Выступление Натальи Владимировны было посвящено вопросу о том, как должно быть выстроено общение с «особым» ребенком в библиотечном пространстве.



- Сегодня тема интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в общество звучит на государственном уровне, - говорит Наталья Бацаева, -

действуют госпрограммы, нацеленные на «выравнивание» возможностей активного участия инвалидов в жизни социума. Тема очень актуальна в силу того, что детей с ограниченными возможностями здоровья становится все больше.

Большое внимание было уделено и общению с родителями таких ребят. Часто они подвержены тревоге, насторожены, а порой агрессивны, и это можно понять - нередко эти люди остаются один на один со своей проблемой и не ждут ничего хорошего даже от похода в библиотеку. Задача библиотекаря - расположить к сотрудничеству прежде всего родителей особых детей, а параллельно очень бережно и грамотно выстроить его и с ребятами, помогая им раскрыть свои способности и ни в коем случае

не преуменьшая их. В этой работе есть масса обязательных к соблюдению тонкостей, с которыми познакомила участников семинара психолог Наталья Бацаева.

Актуальные для библиотек вопросы государственной программы «Доступная среда», призванной обеспечить доступ инвалидов и других маломобильных групп населения к различным объектам и услугам, осветила директор Челябинской областной специальной библиотеки для слабовидящих и слепых Марина КОЧУТИНА.

Роли психологии в работе библиотекаря был посвящен доклад заместителя директора ЦДБС Светланы МИХАЙЛОВОЙ - знание возрастных психологических особенностей детей, безусловно, важно в деле привлечения к чтению. Значимы и вопросы формирования книжного фонда открытого доступа и имиджа детской библиотеки, подготовки креативных мультимедийных презентаций для библиотечных мероприятий – этим темам также были посвящены доклады специалистов Магнитогорска, в том числе сотрудников лучшей детской библиотеки Челябинской области – библиотеки №8, на базе которой проходила образовательная платформа.

Елена КУКЛИНА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



Своеобразным уроком памяти стало мероприятие

под таким названием.

Сотрудники читального зала Центральной городской библиотеки приурочили его ко Дню белых журавлей. По инициативе народного поэта Дагестана Расула Гамзатова этот праздник, посвященный памяти погибших на полях сражений солдат, отмечают 22 октября в нашей стране и далеко за ее пределами.

На встрече восьмиклассники школы №39 познакомились с историей песни Яна Френкеля «Журавли» на стихи Расула Гамзатова. Они узнали, что в 1945 году, когда американская авиация сбросила атомные бомбы на японские города Хиросиму и Нагасаки, двенадцатилетняя Садако Сасаки стала жертсвой лучевой болезни и принялась мастерить бумажных журавликов. Эта история и побудила Расула Гамзатова написать стихи, положенные в основу песни, воодушевившей зодчих на создание десятков памятников по всему миру. Так, в Северной Осетии установлен монумент, на постаменте которого выбиты слова: «Семи братьям Газдановым и всем героям, погибшим в боях за Родину в Великой Отечественной войне». В Самарской области находится мемориал семьи Володичкиных – памятник матери, у которой война забрала всех девятерых сыновей.

Как отметили организаторы, подобные встречи в библиотеке способствуют воспитанию патриотических чувств и формирования у молодежи готовности встать на защиту Отечества.

Елена ПАВЕЛИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



Кадастровым инженером Коршиковой Н. С. (почтовый адрес: 455026, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27, адрес эл. почты: n.korshikova_2012@mail.ru, конт. тел. 8 (3519) 26-54-84) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 74:33:1306001:1926, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Серафимовича, 43. Смежный земельный участок: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Серафимовича, 43, с кадастровым номером 74:33:1306001:1927, собственник Панченков И. Н. Заказчиком кадастровых работ по подготовке межевого плана земельного участка является Галаева В. М. (конт. тел. 8-961-577-00-98, почт. адрес: Челябинская область, Агаповский район, с. Агаповка, ул. 60 лет Октября, д. 10). С проектом межевого плана правообладатель смежного земельного участка, право которого затрагивается при межевании, может ознакомиться в индивидуальном порядке со дня опубликования извещения по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27 офис 1, ООО «Земля». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также доверенность, подтверждающую полномочия представителя. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 27, офис 1 (ООО «Земля»).

Уборочная компания для обслуживания ТК (ул. Вокзальная, д. 3) ПРИГЛАШАЕТ:

• МЕНЕДЖЕРА ОБЪЕКТА

3/плата 25000 руб./мес. • **АДМИНИСТРАТОРА**

График: 2/2 с 8.00 до 20.00. З/плата – 18000 руб./мес.

БРИГАДИРА

График: 2/2 с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00.

3/плата – 12000 руб./мес. • ТРАКТОРИСТА («Беларус»)

3/плата – 20000 руб./мес

• ДВОРНИКОВ

График: 2/2 с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00. 3/плата – от 10500 руб./мес.

• УБОРЩИЦ График: 2/2 с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00.

3/плата – от 10000 руб./мес.

Тел. ОК 8-921-954-46-89 (наличие мед. книжки обязательно!).

Резюме по адресу: personal@cross-neva.ru.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599



Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:

по Челябинской области.

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи. информационных технологий и массовых коммуникаций

Служба новостей 26-33-56 Служба подписки и доставки 26-33-49 Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Главный редактор Елена Олеговна МОСКОВЕЦ

Приемная 26-33-50

Тираж 9140. Заказ № 6247 Отпечатано ЗАО «МДП»:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 1 печатный пист

Подписано в печать по графику 25.10.2016 в 19.00. Фактически 25.10.2016 в 17.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды реи прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.